
V NAŠI DRŽAVI. 
Narodna skupščina je pričela dne 5. 

julija z razpravo'zakona o mestnih ob
činah, s katerim je že imel 'opravka 
posebni odbor. Pregled o določbah no
vega zakona je podal g. notrajni mini
ster I.azič Naglašal je, da je name
njen novi zakon za naših 74 mest. No
vi zakon bo izenačil razne zakonske 
predpise glede mestnih samouprav in 
bo omogočil enotno organizacijo naših 
mest. Za bodoče se bo lahko ustano
vilo mesto samo s posebnim zakonom. 
S prehodno dobo treh let bo omogoče
na, da se vrnejo mesta pod zakon o va
ških občinah. Število mestnih odborni
kov bi naj bilo med 27 in 72. Dve tret
jini bosta izvoljeni po proporcu, 1 'rel
jino imenuje nadzorna oblast. Predsed
nik obSinc bo izvoljen neposredno kot 
nosilec liste. Če se izprazni mesto pred
sednika občine v času poslovne dobe 
občinskga odbora, potem voli novega 
predsednika odbor. Glede delokroga 

mestnih občin vsebuje zakonski načrt 
le načelne odredbe, podrobnosti so pa 
prepuščene mestnim statutom. Izvaja
njem notrajnega ministra je sledila 
podrobna razprava. Zakon je bil spre
jet od skupščine (>. julija. 

Narodna skupščina je sprejela na 
svojih zadnjih sejah nekaj novih zako
nov ter zakonskih sprememb. Dne 7. ju
lija je bilo delo v skupščini končano, 
poslanci so se odpeljali na poletne po
čitnice in bo sklicana prihodnja seja 
pismeno. Senat bo nastopil počilnico 
prihodnji teden. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Revolucijonarno makedonsko stran

ko je bolgarska diktatorska vlada raz
pustila 8. julija. Uradno poročilo pozi
va vse Macedonce, da ostanejo dobri 
državljani in opustijo vsako revoluci
jonarno delovanje. 

Po krvavi in nasilni udušitvi name
ravanega prevrata i a Nemškem. Nem
š.i kancler Hitler je zadušil z brez
mejno nasilnostjo, katero je obsodil ce
lotni kulturni svet, izvzemši italijan
ske fašiste, nameravani prevrat. Šte
vil ) ustreljenih vod;teljev narodnoso



dalističnega gibanja, generalov, biv
Sih ministrov in raznih drugih ugled
cih osebnosti se giblje med 80 do 300, 
ker istina v tej točki je doslej še svetu 
prikrita. Število vseh zaprtih znaša 
nad 3000. Od teh jih pride do 200 pred 
strankino sodi~'~', drugi bodo pa osta
li zaprti po raznih taboriščih. Napadal
ni oddelki, ki so šteli nad 2 milijona 
mož, so razpuščeni in je prepovedana 
uniforma rjavih srajc. Podkancler Pa
pen še ostane nadalje v vladi. Genera
li nemške redne vojske so protestirali 
proti Hitlerjevemu brezmejnemu nasi
lju in so mu izjavili, da se je postavila 
tokrat vojska na njegovo stran le radi 
tega, da je preprečila s svojim nasto
pom državljansko vojno. Za bodoče pa 
poveljniki vojiske ne bodo trpeli, da bi 
se postopalo napram političnim kriv
cem brez vsakega sodnega postopanja 
in zagovora z ustreliitvijo. O Hitlerju 
piše časopisje, da je potrt, ker se zave
da, do sedi njegov režim na sodu, ki 
je napolnjen z za eksplozijo pripravlje
nim, smodnikom občega nezadovolja in 
posebno še pa iz lastnih vrst! Neusmi
ljeno prelita kri voditeljev lastne stran
ke nikakor ne bo pozabljena in je Hit

lerjevo vladanje le vprašanje: kedaj in 
kako bosta izbruhnila nad njegovim 
17mesečnim početjem z vladnega me
sta — obračun in maščevanje? Govori 
se tudi o odstopu Hindenburga kot 
predsednika republike, kar bi se naj 
zgodilo, če Bog poprej ne odpokliče 
nevarno bolehnega g. predsednika, na 
njegov 87. rojstni dan 2. oktobra t. 1. 
Mogoče, da bo mesto predsednika po 
Hindenburgovi smrti ali odstopu — 
ukinjeno ter predsedniški posli prene
seni na Hitlerja. Imenujejo kot bodo
čega predsednika tudi sedanjega voj
nega ministra — generala Blomberga. 

Francoski zunanji minister se je pri
peljal 7. julija v London, kjer bo imel 
posvetovanja z angleškimi državniki. 

Komunistični nemiri na Holandskem 
in predvsem v Amsterdamu so trajali 
nekaj dni v minulem tednu. Nemire 
je izzvalo'ladjeueiniško delavstvo radi 
neznatnega znižanja podpor brezposel
nim. V spopadih s policijo in voja
štvom je bilo v noči od 6. na 7. julija 
14 ljudi ubitih, 60 hudo ranjenih, nad 
300 lažje. Vojaštvo in policija sta že 
vzpostavila red ter mir. 


